

Новий топливний насос для GM от Pierburg

дата публікації: 2019.11.13



Компания Pierburg объявила о запуске в серийное производство нового, полностью пластикового топливного насоса для ряда моделей GM.

Новая деталь, как сообщает пресс-служба концерна Rheinmetall Automotive, разработана совместно компаниями Pierburg, Swoboda, BASF и концерном General Motors.

Насос устанавливается на двигателе и перенаправляет пары топлива от системы контроля выбросов испарений топлива EVAP (Evaporative emission control) напрямую в мотор.

Применение подобной системы и нового насоса, как заявляют в Rheinmetall Automotive, позволяет повысить эффективность работы двигателя, а также снизить уровень вредных выбросов в атмосферу.

Новый насос уже выпускается на заводе Pierburg в городе Фонтейн Инн в штате Южная Каролина, США. Деталь устанавливается на кроссоверы Cadillac XT4 2019 модельного года.

Ранее, напомним, компания Pierburg GmbH представила актуатор для системы автоматического открывания и закрывания боковых дверей автомобиля.

Джерело: